MaTemaTtuka —
rTMMHacCTUKa yma.
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Cocuumaii!

YacTo 3HaeT 1 AOLWKONMbHUK, YTO TaKOoe TPeyronbHUK,
A yXX BaM — TO KaK He 3HaTb!
Ho coBcem gpyroe aesno — 6bICTPO, TOYHO U YMerS10

TpeyronbHUKU cyuTaTb!




Pewiu npumepor

70 : 10 =
500 : 100 =
600 : 10 =

800 : 10 =
900 : 10 =




ERUUl] SEIC)EIS\V

e V 6abymku 6 s010k. Kaxkmoli BHyYKe oHa
nana 1mo 2 s1010ka. CKOJIbKO BHYYCK Y
0a0ymKn?

* BpiOepH BEpHOE pEIICHHUCH

6+2=8 2*6=12

6-2=4 6:2=3




Perm 337191

[pywn — 8 AWMKOB MO S Kr B KAXXO0M
UepHocnus - ? Kr, B 2 pa3a bonbLle, Yem rpyl ——

16Kr 42Kr 15kr 80kr

KpacHas 4YepeluHa — 20 Kop3unH
benasi yepellHsa - ? KOpP3uH, B 2 pa3a MeHbLLE, YeM

40K. 10k. 22K. 18K.



